bank 3aganani

1o TeMe «COOTHOIIEHHS MEKAY CTOPOHAMHU U YIJIaMM TPEYIOJIbLHUKA»

(mpakTUYecKuil OIOK)

7.3,7.5 xnacc
No ypoka Tema ypoka
1ypox | Cymma yrioB TpeyrojpHuka. Teopema 0 CyMMe yIiioB TPEYrOJIbHUKA.
OcCTpOyTroabHbIN, MPSIMOYTOJIbHBIN M TYIIOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUKHU.
2 ypok | CoOTHOUIEHUsI MEXIY CTOPOHAMHU U YTIIaMH TPEYTOJbHUKA.
3 ypok | CooTHOLIEHHUS MEXy CTOPOHAMH U YITIaMH TPEYTOJIbHUKA.
4 ypox | [IpsimoyronbHbie TpeyroibHUKH. HekoTOopbie CBOMCTBA MPSIMOYTOIBHBIX
TPEYTrOJIbHUKOB.
5 YPOK HpI/ISHaKI/I PaBCHCTBA NPAMOYT'OJIbHBIX TPCYTI'OJILHUKOB.
6 ypok | Paccrostaue ot TOUKH 110 IpsiMOi. PaccTosiHue MeX Ty apajieIbHBIMUA TPSMBIMU.
7 ypox | IlocTpoeHue TpeyroibHUKA 110 TPEM CTOPOHAM.
8 ypox | KontposbHas paboTa mo teme:
CooTHOIICHHSI MKy CTOPOHAMH M YIJIAMH TPEYroJbHHUKA.
J{nst mosty4yeHust 1oMycka K KOHTPOJIbHON paboTe HEOOXO0IMMO BBIMIOJIHUTH BCE
3a/iaHud 2 ypoBHs. VI3 TpeThero ypoBHs BHIIIOIHUTH O 3a/1aHUM.
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0 Puc. 4.25.
Mano: AB|| CD.
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110°(%\B
PHC. 4.43. A Puc. 4.43 C

lano: AB= BC. Haiimu yrnui A ABC.
5.

B tpeyronsuuke ABC £ B=90°, CM — MenuaHa TpeyroibHHKA.
doxawcume, uto £ CMB> £ CAB> Z ACM.

6.

B tpeyronsHuke ABC AC = BC. Orpe3skn BC u BA nponoyokeHsl 3a Bep-
mwuHe C 1 A. Ha npomomxkeHHAX oTMeueHbl TOYKH E u D cOOTBETCTBEHHO.
HUssectHo, uto DE || AC.

Jokaxume, uro TpeyronbHUK BDE paBHoGenpeHHBIH.
7.

B tpeyronsHuke ABC £ C=30°, AC= 10 cM, BC= 8 cMm. Yepes Bepiuu-
HY A npoBeaeHa npsiMad a, napauiensHas BC.
Haiioume:
a) paccTosHHE OT TOYKH B 1o npamoit AC;
0) paccrosiHHe MeXay npAaMbIMH a U BC,

8.

B AABC AB> BC > AC.
Haiioume £ A, £ B, Z C, eciu U3BECTHO, YTO OJIHH M3 YIJIOB TPEYIOJb-
HMKa paseH 120°, a apyroii 40°.



B tpeyronbHuke ABC yron A pasen 50°, a yron BB 12 pa3 meHbiue yrna C.
Haiioume yrnwl Bu C.

10.

B 'Ipc}’IT_)J'ILHHKe ABC yron C paseH 90°, a yron BpaseH 35°, CD — Bbicora.
Haiioume yrasl TpeyronsHuka ACD.

11.

Puic. 4.244.
Mano. £ BAD= £ BCD=90", ZADB=15°, ZBDC=175". *
Hoxazams: AD || BC.

12.

Puc. 4244

B Tpeyronhﬁiixe ABC £ C=60°, £ B=90". Bricora BB, paBHa 2 cM.
Haiioume AB.

2 YPOBEHBb
1.

Puc. 4.28. B C
Haiimu. £ ABC.
D

Puc. 4.29.
Haiimu:. £ ABC.

Puc. 4.29



Puc. 4.31.
Moxazame: £1> Z£2.

BHewHMii yroa TpeyroibHHKa paBeH 140°, a BHyT-
pPEHHHE YI/Ibi, HE CMEXHbIEe C HHM, OTHOCATCA Kak 3 : 4.

Haiioume Bce BHYTpeHHHE YTJIRI TPEYITOJIBHHKA.

A ABC — paBHOGeApeHHBIH ¢ ocHOBaHHEM AB. buccekTpuchl yrios npu
OCHOBAaHHHM Mepecekaiorcs B Touke D. £ ADB = 100°.
Haiidume yron C.

7.

B tpeyroncHuke ABC BD — MenuaHa, Z ABD < £ BAC+ £ BCA.
Jloxaxcume, uto BD > 1/2 BC.

8.

HaH tpeyronbHUK ABC. [pamas CD napan-
nenbHa BMCCEKTpHCE BHELIHETO YI/ia TPEYro/b-
HHKa NMpH BeplIMHe B U nepecekaeT cTopoHy AB
B Touke D. U3 Touxku D k npsamoit BC nposeneH
nepneHAMKyIap DK,

Cpasnume otpe3kn DK u BC.



B Tpeyronsuuke MKPwenuana MC paBHa nojoBuHe cropoHsl KP. Haii-

aure yron M tpeyronsHuka MKP.
10.

CropoHa AB tpeyronsHuka ABC npoaoyokeHa 3a Touky B. Ha nponposn-
XeHHH oTMedeHa Touka D tak, ytro BC = BD. Haigure yron ACD, ecnu

ZACB=60°, £LABC = 50".
11.

Ha cropoHax yrna A, pasHoro 45°, ormeueHbl ToOUkH B M C, a BO BHYT-

peHHel obaactu yrnma — Touka D Tak,

£ ACD = 90°. Haiinure £ BDC.

12.
D
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Puc. 4.140.

B G Haiimu: £ CAD.

Puc. 4.140
13.
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D
C 10 B Puc. 4.141.

Puc. 4.141 Haiimu: AD._

ytro Z ABD = 95°,



14,

B
4 M
30°
C D A
Puc. 4.143.
e Haiimu: MD.

15.

B tpeyroasuuke ABC 2 C = 90°, £ B = 40°. Ha croponax AB u BC
orMeueHbl TOUKHM D u E cootBeTcTBeHHO, £ EAD=5", £ ECD= 10"
Haiidume £ EDC.

16.
A
150°
1. Puc. 4.167.
C D B Jano: AD — buccexrpuca yrna A.
Puc. 4.167 Haiimu: octpuie yris TpeyronsHuka ADC.
17.

buccekTpuca npsaMOro yria npsiMoyTroJibHO-
ro TpeyroJibHHKa obpa3syer ¢ runoreHy30M Yribl,
OJIMH U3 KOTOpBIX paBeH 70°.
Haiidume ocTpbie yribl 3T0M0 TPEYroJbHHKA.

18.

B TpeyronsHuke MKP cropoHa MP papHa 20 cM. PaccTosHHe OT TOYKH
K 1o npamoit MPpasHo 1/2 KP. Yepe3 Touky M npoBeneHa npsamMas a, napai-
nenvHas KP.
Haiidume:
a) £ MPK;,
0) paccrogHue mMexay npsiMbeiMu a U KP.

19.

B tpeyronbHHKe CDE touka M nexur Ha cropoHe CE, npuyeM yron
CMD ocTphiii.
Joxaxcume, uto DE > DM.



20.

Haiidume yrnbl TpeyronsHuka ABC, ecnu yron A Ha 60° MeHblne yrna B
M B 2 pa3a MeHbIue yria C.

21,

B npsiMoyroisHOM TpeyronbHuke ABC ( £ C = 90°) 6uccektpucs CD u
AF nepecekalorcs B Touke 0. £ AOC = 105°.

Haiidume octpbie yribl TpeyronbHuka ABC.
22.

B octpoyronbHoM TpeyronibHuKe MNP 6uccekTpuca yryia M nepeceka-
et BeicoTy NK B Touke O, npuueM OK = 9 cM.
Haiidume paccrosinue ot Touku O oo npsmoit MN.

23.

OnMH M3 YIJIOB NPSAMOYTOJILHOTO TPEYroJibHHKa paBeH 60°, a cymMMa ru-
NMOTeHy3bl © MEHBILETO KaTeTa paBHa 42 cM.
Haiidume runorTeHysy.

24,

3 YPOBEHBb
1.

Puc. 4.45.
Mano: AD= BD;, BE= EC, £ BDE = 80°, £ BED = 60".
Haimu: 2 ABC.

Puc. 4.45

Kakumu MoryT OwiTh yriiel paBHODEIPEHHOTO TPEYTONBHHKA, €CJIH OAUH
H3 HUX Ha 40" MeHBblLEe CYMMBI ABYX ApPYTHX?



Puc. 4.169. C B
Jano: £ ACB=90", £ DCB= 50°, CD — Bicora. Puc. 4.169
Haiimu: octpble yribl TpeyroibHuka ABC.

Yron mexay DUCCeKTPUCOi K BHICOTOH, NMpOBeeHHBIMH M3 BEPIUHHBI
HauGoMBbLIEro yraa MpAMOYToJLHOIO TPEYTObHUKA, paBeH 14°.
Haiidume ocTpble yTJibl JAHHOTO TPEYTONBHUKA.

B tpeyronsHuke ABC L A=70°, £ B= 80", BE — ouccexktpuca. Yepes
Touky E npoBeneHa npsmas a, napauensHas BC, EC = x.
Haiidume:
a) paccTosiHWe Mexay npsMeiMi a U BC;
0) paccrosaHue oT TOukH £ 1o npamoii AB.

B tpeyronsuuke MNK £ K= 37", £ M= 69°, NP — 6buccekrpuca Tpe-

YrOJIbHMKA.,
Toxaxcume, ytTo MP < PK.

7.

B TpeyronsHuke ABC yron A MeHbllle yria B B TpM pa3sa, a BHEIIHHH
yroJ Npu BepiiKMHe A Oonbille BHEUIHEro yTiia npy BepiunHe B Ha 40°.
Haiidoume BHyTpeHHME yT/IBI TpeyroibHUKa ABC.

B tpeyronbuuke ABC yron C paset 90°, a yron B pasen 70°. Ha Karere
AC otnoxeH otpe3ok CD, pasHuiit CB.
Haiioume yrnbl TpeyronsHuka ABD.



B TpeyronsHuke ABC £ B=90°, a 6uccexTpucs yrinoB A u Cnepeceka-
I0TCs B TOuKe (.
Haiioume yron AOC.

10.

B tpeyronbHuke ABC ZA=90°, £ B= 60°. Ha cropoHe AC oTMeueHa
Touka D Tak, uto Z DBC = 30°, DA= 4 cMm.
Haiidume AC u paccrosiHie ot Touku D 1o cropoHsl BC.

11.

IMocTpoiiTe NPSIMOYTO/IbHbIH TPEYTOILHUK 110 KATETY M BLICOTE, TIPOBE-
JIEHHOM K THITIOTEHY3eE.



